

・・・正 誤・・・

本誌第 27 巻第 5 号「須加原一博先生他」の記事中, 誤りがございました。謹しんで訂正いたします。

頁	欄	行	誤	正
476	右	14	PaO <sub>2</sub> が, 有意に低かった。PaO <sub>2</sub> に	PaO <sub>2</sub> が, 有意に低かった。PaCO <sub>2</sub> に